



Аргументы и факты: "Мужчина, подозреваемый в убийстве орловских детей, предстанет перед судом"

Житель Залегощенского района Орловской области Шавкат Шаяхмедов, задержанный по подозрению в убийстве девятилетней девочки Виктории Гнедовой, предстанет перед судом по обвинению в ряде особо тяжких преступлений. Об этом сообщила пресс-служба Следственного комитета Российской Федерации.

Девочка ушла из дома в июне 2021 года, и несмотря на беспрецедентно масштабные поиски, найти Викторию Гнедову живой не удалось. Как оказалось, она была мертва уже в день исчезновения. Сосед девочки по подъезду, 61-летний слесарь из местной школы, признался в убийстве и показал, где спрятал тело. Это был подвал, расположенный прямо под квартирой семьи Гнедовых.

В ходе расследования выяснилось, что задержанный причастен к серии других преступлений. Несколько девушек признались, что в юности были изнасилованы Шаяхмедовым. А позже были обнаружены останки пропавшего 16 лет назад Константина Болотова. На момент убийства мальчику было 11 лет. Последними раскрытыми эпизодами оказались убийства шестилетней девочки и 32-летней женщины.

«Шаяхмедову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум и более лицам, малолетнего, с целью скрыть другое преступление), ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч.3,4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста)», - сообщили в СК.

Отметим, что дело Шаяхмедова имело большой общественный резонанс и находилось на контроле у председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина. В расследовании многочисленных преступлений помимо орловских специалистов занимались сотрудники центрального аппарата СК.

28 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1726954>